JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/260260

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeamMeT: XXMBOTHOBOACTBO

Onpepensiem cooTHOLWeHMNE Kaabuna K hocopy Ana ceHa:

1. Y3HaeM Kosin4yecTBo hocdopa B 6 Kr ceHa - 6 x 0,7 = 4,2 rp. aneMeHTa.

2. Y3HaeM KONM4eCcTBO KanbLmsa B 6 Kr ceHa - 6 x 1,3 = 7,8 rp. anemeHTa

3. Y3HaeM COOTHOLLUEHUs 3/IeMeHTOB APYr K ApYry B 6 KI ceHa Tumodeeskn - 7,8 / 4.2 = 1,8.
Onpepensem COOTHOLLEHNe Kanbuusa K pochopy 449 cunioca:

1. Y3HaeM Kom4ecTBo hocdopa B 22 KI KYKYpy3Horo cunoca - 22 x 0,4 = 8,8 rp.

2. Y3HaeM KONM4eCcTBO KanbLmsa B 22 KIr KYKypy3Horo cusoca - 22 x 1,4 = 30,8 rp.

3. Y3HaeM COOTHOLLEHMNS 3JIEMEHTOB APYr K APYry B 22 KI KyKypy3Horo cuioca - 30,8 \8,8 = 3,5
OnpepensieMm COOTHOLWeEHME Kalbuna K dhocopy Ana AepTu:

1. Y3HaeM konmnyecTBo ¢occopa B 4 Kr gepTn g4MeHHoro - 4 x 2,9 = 11,6 rp.

2. Y3HaeM KONM4eCcTBO KanbLms B 4 K AepTu s4MeHHoro -4 x 1,5 = 6 rp.

DTa yacTb paboTbl BbIJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHBIX LiessX. ECav Bbl XoTuTe MosyyYnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCMNOb30BaBLUNChL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBoV paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/260260
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